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Sada priklada na 3.12.2018

. Naleznéte lokélni extrémy funkce f(z) = 2% — 622 + 92 — 4, 2 € R.

Naleznéte lokdlni extrémy funkce f(z) = e®sinz, x € R.

Naleznéte lokalni extrémy funkce f(z) = 23(1—2)%, zeR
Naleznéte globalni extrémy funkce f(z) = 2% —4x+6 na intervalu [—3, 10].
Vysetfete prubéh funkce f(z) = cos(x)e% sin(@),
Vysetiete pribéh funkee f(z) = log® |z| — 3log |z|.
Vysetfete prubéh funkce f(z) v -1
iy r n =——.
Y pr b * 2 —5x+6
. VySetfete prubéh funkce f(z) = cos Y
cos 2z

. VySetiete prubéh funkce = arcsi
y pra unkce f(z) = ar M



